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Exercice . Soit B= (e1,e2,e3,e4) la basecanoniquede R'.
a) Donner la matrice colonne des coordonnécs des vecteurs suivants dans la base B :

e3, u= (2,1,3,4), es- e4.
b) Peut-on écrire e, comme combinaison linéaire de la famille (ez,E3,e4)?

c) Donner une condition nécessaire et suffisante sur les coordonnées de z = (T1,T2, I3, T4) pour
que z admctte une décomposition comme combinaison linéaire de la famille (e2,e3,e4). i

Exercice. Soit G lesous-cspacevectoriel{(a,b,c,d) E R: a+b-c+2d = 0}.
Soientu = (1,0,1,0), v= (0,1,1,0) et w = (1,1,0, -1).

a) Montrer que (u,U, w) est une famille libre.
b) Montrer que Vect(u,u,w) =G.
c) En déduire que (u, u, w) est une base de G et déterminer dim(G).
d) Montrer que (0, 1,3, 1) appartient à G, puisdécomposerce vecteur dans la base (u, v, w).


